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プレビュー画面を起動する 

 

クイックガイド 

 

「使用許諾契約」の内容に同意していた

だき、「次へ」をクリックしてください。 

 

「完了」をクリックしてインストールを終了

します。 

。 

Windows の「スタート」に「あら便利！編集印刷 Pro」グループが作成されます。  ７  ６ 

 

 1  ２ 

 ３ 

編集したい印刷ページをオフィスソフトやPDF表示ソフト等から開

いて、「印刷の開始操作」をします。 

ディスクをPCにセットすると自動再生が起動します。「スター

ト.exeの実行」をクリックするとインストールメニューが起動し

ますので、「インストール」をクリックします。 

ユーザーアカウント制御の画面が表示されましたら「はい」をクリックしてください。 

インストールウィザードが起動するので「次へ」をクリックしてください。 

「編集印刷2 Proを経由して印刷する」(初期設定)を選択して「印刷」をクリッ

クしてください。裏面のプレビュー画面に印刷イメージが読み込まれます。 
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「ライセンスキー」を、半角文字で入力して 

「次へ」お進みください。 

 

 

「編集印刷2 Pro」は、常駐プログラムとなります。アプリケーション

(ワープロソフトや画像加工ソフト等)とOSの印刷インターフェースの

間で機能して、アプリケーションの印刷を捕捉、加工します。 

通常の作業時に「スタート」から「編集印刷2 Pro」の起動操作をする

必要はありません。 

インストール前と同様の手順で文書や画像の印刷の操作を行うと

「編集印刷2 Pro」のプレビュー画面が起動して、印刷イメージの編

集をすることができます。 

オプション操作として左図の「スタート」メニューからアプリケーション(プレビュー画面)を起動してから印刷イメー

ジを追加することもできます。(利用ガイド 第3章 2節) 

 

「プリンタに直接印刷する」を選択する

と、すぐに印刷を開始します。 

「編集印刷 2 Pro」を利用しない場合は

こちらを選択します。 

 

 

ダウンロード版はダウンロードファイルを実行すると、メニューが起動しま

す。起動しない場合は、ファイル展開先の「スタート.exe」を実行します。 

 

「利用ガイド」をクリックすると、

PDF形式の詳しい利用ガイドを参

照できます。 

インストール先を指定して「次へ」をクリックすると、「イン

ストール」ボタンが表示されます。クリックしてインストー

ルを開始します。 

「次へ」お進みください。 

 ５ 
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印刷イメージの編集作業は、画面上部の タブ を切り替えて、必要なツールボタンから行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

印刷イメージの編集、印刷 

操作用の各ツールについて 

 

ホーム タブ 

をクリックすると、表示内容(印刷イメージ)をプリンタに印刷します。 をクリックすると、インク・トナー節約モードで

印刷します。プリンタの切り替えや設定変更はプリンタ名や「プロパティ」をクリックして変更できます。 

 

レイアウト タブ          

 

印刷 1 ページあたりに割り付けるページ数の設定「割り付け」、境界線やページ番号の「挿入」、ページの回転

「ページ編集」を行います。 

 

編集 タブ 

 

編集作業の中心となる各種オブジェクト(テキスト、図形、手書き)の挿入操作、作業中の印刷イメージの 

読み込みや保存をするためのアイコンボタンを配置しています。 

 

印刷オプション タブ 

インク・トナーの節約、地紋印刷の設定を行います。 

オブジェクトの挿入例 

テキストボックスに文字を挿入して 

みます。 

 

                         

 

 

(1)挿入するページを左クリックして 

選択すると、ページが青色に変 

わります。 

(2)「編集タブ」を選択して を 

クリックすると、ページ上にテキス 

トボックスが挿入されます。 

①  ② 

③  ④ 

各タブとツールボタンの詳細については利用ガイド第4章、第5章を

ご覧ください。 

(3)挿入されたテキストボックスを右クリックして

「プロパティ」から文字を入力します。 

 

このプレビュー画面では、印刷1ページに4ページ分の

データを割り付けています。 


